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Số: 1382/HQHCM-GSQL 
V/v trả lời công văn số 160320 ngày 16/03/2020. 

Thành phố Hồ Chí Minh, ngày 13 tháng 5 năm 2020 

  

Kính gửi: Công ty TNHH Ngân Anh Phát. 
(Địa chỉ: Đ3, KP3, phường Tam Hòa, Biên Hòa, Đồng Nai) 

Phúc đáp công văn số 160320 ngày 16/03/2020 của Doanh nghiệp, Cục Hải quan TP. Hồ 
Chí Minh trả lời như sau: 

Căn cứ mục 1.79 và mục 2.69 Phụ lục II ban hành kèm Thông tư 38/2015/TT-BTC ngày 
25/3/2015, được sửa đổi bổ sung tại Thông tư 39/2018/TT-BTC ngày 20/4/2018 của Bộ Tài 
Chính, quy định: "1.79- Nhập mã nước, vùng lãnh thổ nơi hàng hóa được chế tạo (sản xuất) theo 
bảng mã UN/LOCODE (căn cứ vào chứng từ chứng nhận xuất xứ hàng hóa hoặc các tài liệu 
khác có liên quan đến lô hàng). 

2.69- (1) Khai rõ tên hàng, quy cách phẩm chất, thông số kỹ thuật, thành phần cấu tạo, 
model, kí/mã hiệu, đặc tính, công dụng của hàng hóa theo hợp đồng thương mại và tài liệu khác 
liên quan đến lô hàng. 

(2) Khai mã nước xuất xứ của hàng hóa xuất khẩu theo quy tắc: mô tả hàng hóa#&mã 
nước xuất xứ.” 

Như vậy, việc khai báo xuất xứ hàng hóa trên tờ khai nhập khẩu thực hiện theo hướng 
dẫn tại mục 1.79 và khai báo xuất xứ hàng hóa trên tờ khai xuất khẩu thực hiện theo hướng dẫn 
tại mục 2.69 Phụ lục II ban hành kèm Thông tư 38/2015/TT-BTC ngày 25/3/2015. 

Cục Hải quan TP. Hồ Chí Minh trả lời để Doanh nghiệp biết. 

Trân trọng./. 

  
 
Nơi nhận: 
- Như trên; 
- Đ/c Cục trưởng (để báo cáo); 
- Các đ/c Phó cục trưởng (để báo cáo); 
- Cục GSQL về HQ-TCHQ (để báo cáo); 
- Phòng CNTT (để đăng Website); 
- Lưu: VT, GSQL.Thảo(2b). 

TL. CỤC TRƯỞNG 
TRƯỞNG PHÒNG 

 
 
 
 

Lê Xuân Mỹ 
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Số: 160320 Đồng Nai, ngày 16 tháng 03 năm 2020 

  

CÔNG VĂN 

(Lần 01)  

(V/v: Xuất xứ hàng hóa xuất nhập khẩu) 

Kính gửi: Cục Hải quan TP.HCM 

Phòng Thuế Xuất Nhập khẩu. 

Tên doanh nghiệp: CÔNG TY TNHH NGÂN ANH PHÁT 

Địa chỉ: Đ3, KP 3, P Tam Hòa, Biên Hòa, Đồng Nai. Mã số thuế: 3600955737 

Căn cứ: 

Khoản 1 Điều 3 Chương 1 Nghị định số 31/2018/NĐ-CP ngày 08 tháng 03 năm 2018 của 
Chính Phủ “Quy định chi tiết Luật Thương mại về xuất xứ hàng hóa” thì “xuất xứ hàng hóa” là 
nước hoặc vùng lãnh thổ nơi sản xuất ra toàn bộ hàng hóa hoặc nơi thực hiện công đoạn chế biến 
cơ bản cuối cùng đối với hàng hóa trong trường hợp có nhiều nước hoặc vùng lãnh thổ tham gia 
vào quá trình sản xuất ra hàng hóa đó. 

1. Công ty chúng tôi có trường hợp nhập khẩu động cơ hãng sản xuất Oriental. Tuy 
nhiên, hãng sản xuất Oriental có nhà máy ở nhiều nước trên thế giới. Chúng tôi mua hàng từ 1 
đối tác ở Nhật Bản, Hàng hóa nhập khẩu về Việt Nam không xin C/O. Mặt hàng nhập khẩu từ 
đối tác Nhật Bản có thể xuất xứ từ nhiều nơi, ví dụ như: Hàn Quốc, Singapore... Thì khi nhập 
khẩu hàng hóa về Việt Nam thì thể hiện xuất xứ hàng hóa như thế nào cho phù hợp với quy định 
Luật Thương mại. 

2. Công ty chúng tôi có xuất khẩu tại chỗ hàng hóa vào khu chế xuất. Hàng hóa được 
nhập khẩu nhiều nơi từ các đối tác trong nước có xuất xứ từ nước ngoài. Trên thực tế hàng hóa sẽ 
thể hiện nhiều nước xuất xứ khác nhau ví dụ như: China, Japan, Vietnam, USA....Vậy khi công 
ty chúng tôi bán hàng cho các công ty thuộc khu chế xuất thì việc thể hiện xuất xứ hàng hóa trên 
tờ khai hải quan như thế nào cho phù hợp? 



Nay công ty chúng tôi làm công văn này kính mong Cục Hải quan TP.HCM phúc đáp 
cho công ty chúng tôi được biết vấn đề công ty chúng tôi vừa trình bày và hướng dẫn công ty 
chúng tôi thực hiện đúng theo quy định pháp luật hiện hành. 

Rất mong sớm nhận được hướng dẫn của quý cơ quan. 

Xin chân thành cảm ơn. 

  

  Đồng Nai, ngày 16 tháng 03 năm 2020 
GIÁM ĐỐC DOANH NGHIỆP 

(ký, ghi rõ họ tên, đóng dấu) 
GIÁM ĐỐC 

 
 
 
 

Trần Văn Chiến 
  


